

**ROMÂNIA**  
**MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE**  
**UNIVERSITATEA „DUNĂREA DE JOS” DIN GALAȚI**



**RĂSPUNS LA SOLICITARE DE CLARIFICARE**

Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați
Nr. înregistrare ... 108/20
Data INTRARE ... 12.05.2015

Referitor la invitația nr. 16395 din data de 13.05.2015, privind achiziția de "Servicii de cazare + masă (proiect POSDRU 132690)" au fost solicitate următoarele clarificări:

**Întrebarea 1:** Privind locațiile unde se vor desfășura taberele educaționale: Brașov, Predeal, Sinaia, Eforie Nord, Mamaia, Constanța, Sibiu, Târgu Mureș, se solicită asigurarea serviciilor de cazare și masă pentru un total de 100 de persoane într-o singură localitate din cele menționate mai sus sau vor fi eșalonate pe serii pe fiecare localitate în parte? În acest caz, vă rugăm, menționați numărul participanților avuți în vedere pe fiecare serie pe fiecare localitate în parte..

**Răspunsul 1:** Am solicitat acest 100 de pachete de servicii (cazare + masa) pentru toate deplasările necesare în activitățile proiectului: tabere educaționale, ședințe de lucru, conferințe de diseminare etc. Pentru unele din activități se cunoaște perioada deplasării, pentru altele nu. Cunoaștem că vor fi organizate tabere educaționale în următoarele perioade: 29 – 31 mai 2015; 5 – 7 iunie 2015; 12 – 14 iunie 2015; 19 -21 iunie 2015; 26 – 28 iunie 2015, dar nu cunoaștem cu exactitate numărul persoanelor care vor participa. Celelalte tipuri de activități nu au data stabilită și nici câte persoane vor participa. Numărul de 100 de persoane, specificat în caietul de sarcini reprezintă un maximum de deplasări care se pot face în cadrul proiectului

**Întrebarea 2:** Pentru serviciile de cazare, câte camera single și câte camera duble se solicit pe locație.

**Răspunsul 2:** Cazarea unei persoane se poate face fie în camera single fie în camera dubla dar în regim de single. Așa cum am menționat în răspunsul la prima întrebare, nu știm cu exactitate câte camera vom avea nevoie pentru o deplasare, dar estimăm ca un număr de maximum 15 camera pot fi solicitate pentru o dată.

**Întrebarea 3:** Având în vedere perioada lungă menționată pentru desfășurarea taberelor educaționale (29 mai 2015 – 30 septembrie 2015), acestea vor fi eșalonate pe serii pe fiecare localitate în parte sau se va desfășura o singură tabără de 100 de persoane o singură dată, la o dată stabilită ulterior, într-o anumită localitate aleasă din cele enumerate în caietul de sarcini?

**Răspunsul 3:** Cele 100 de pachete de servicii cazare plus masa solicitate deservește toate activitățile proiectului care presupun deplasarea experților din echipa de implementare a proiectului în diverse locații, activități care includ pe lângă taberele educaționale și ședințe de lucru, conferințe de diseminare. Dacă taberele de dezvoltare au perioadele stabilite, celelalte activități nu au nici data și nici câte persoane vor participa. Estimăm ca nu se vor solicita mai mult de 15 camera pentru o deplasare.

Întocmit,  
Conf. dr. Edin Lukacs